



Estado do Rio Grande do Sul
Município de Palmeira das Missões

ERRATA Nº 02
PREGÃO ELETRÔNICO nº 088/2019

O Pregoeiro e equipe de apoio em licitações na Modalidade Pregão, Portaria nº 102/2019, de 05 de abril de 2019, na condução do PREGÃO ELETRÔNICO nº 088/2019, cujo objetivo é: **“INSTALAÇÃO EQUIPAMENTO / RASTREADOR (COMODATO) HABILITAÇÃO E INSTALAÇÃO, E SERVIÇO DE MONITORAMENTO MENSALIDADE”**.

Alterar: ANEXO I – DESCRIÇÃO DETALHADA DO OBJETO – TERMO DE REFERÊNCIA / CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇO DE RASTREAMENTO DE VEÍCULOS.

Onde se lê:

k) Sistema com licença da Anatel;

Modificar para:

k) Rastreador Veicular Homologado pela Anatel;

Sendo o que tínhamos para o momento, esperando atendimento, subscrevemo-nos.
Atenciosamente.

PEDRO JULIO POSSAMAI MENEZES

Comissão Permanente de Licitação

Portaria nº 102/2019